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Benjamin Garske
 

Grundstrukturen der Verwaltung und Verwaltung und Partizipation (Garske_Benjamin_2)
Erfasste Fragebögen = 16

Auswertungsteil der geschlossenen FragenAuswertungsteil der geschlossenen Fragen
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1. Begrüßung1. Begrüßung

Ich stimme der Teilnahme und der Verarbeitung meiner Angaben für die genannten Zwecke zu.1.1)

n=16ja 100%

nein 0%

2. Vorkenntnisse & Vorbereitung2. Vorkenntnisse & Vorbereitung

Bitte schätzen Sie Ihre Vorkenntnisse hinsichtlich
der in der Veranstaltung vermittelten Inhalte ein.

2.1)
sehr vielegar keine n=16
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Wie viel Stunden haben Sie zur Vorbereitung auf
das Seminar aufgewendet?

2.2)
mehr als 20 Stunden0 bis 5 Stunden n=16
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3. Veranstaltung3. Veranstaltung

Der Aufbau der Veranstaltung war klar gegliedert.3.1)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=15
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Der Inhalt wurde anschaulich vermittelt.3.2)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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Der Inhalt war mir zu schwierig.3.3)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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Die Räumlichkeiten waren angemessen.3.4)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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Die Anzahl der Teilnehmenden war passend.3.5)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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Mir war klar, was von mir in der Veranstaltung
erwartet wurde.

3.6)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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Das Veranstaltungsformat ist den
Veranstaltungszielen angemessen.

3.7)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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Der Arbeitsaufwand für die Veranstaltung war zu
hoch.

3.8)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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4. Dozent*in4. Dozent*in

Benjamin Garske machte auf mich einen fachlich
kompetenten Eindruck.

4.1)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16

mw=4,9
md=5
s=0,3
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Benjamin Garske war meines Erachtens
didaktisch gut ausgebildet.

4.2)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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Benjamin Garske war für mich motivierend.4.3)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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Benjamin Garske wirkte auf mich am Lernerfolg
der Studierenden interessiert.

4.4)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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Benjamin Garske ist auf die Fragen der
Studierenden eingegangen.

4.5)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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5. Gesamtbewertung5. Gesamtbewertung

Ich habe in dieser Veranstaltung viel gelernt.5.1)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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Ich kann die Veranstaltung uneingeschränkt
weiterempfehlen.

5.2)
trifft voll zutrifft gar nicht zu n=16
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Alles in allem, welche Note würden Sie dieser
Veranstaltung geben?

5.3)
6 (ungenügend)1 (sehr gut) n=16

mw=1,3
md=1
s=0,4

75%

1

25%

2

0%

3

0%

4

0%

5

0%

6

6. Person6. Person

Das Modul ist für Sie:6.1)

n=15Pflichtmodul 86,7%

Wahlpflichtmodul 13,3%

Wahlmodul 0%
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Ihr Geschlecht:6.2)

n=15weiblich 40%

männlich 53,3%

divers 0%

keine Angabe 6,7%

Ihre Altersgruppe:6.3)

n=15unter 18 0%

18 - 24 20%

25 - 31 13,3%

32 - 38 53,3%

39 - 45 6,7%

46 - 52 6,7%

53 - 59 0%

ab 60 0%

Ihr Wohnsitz:6.4)

n=16Baden-Württemberg 12,5%

Bayern 37,5%

Berlin 12,5%

Hamburg 6,3%

Hessen 12,5%

Mecklenburg-Vorpommern 6,3%

Nordrhein-Westfalen 6,3%

Thüringen 6,3%

Ihr Hörer*innenstatus:6.5)

n=16Vollzeitstudierende/r 25%

Teilzeitstudierende/r 75%

Studiengangs-Zweitstudierende/r 0%

Jungstudierende/r 0%
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Profillinie
Teilbereich: Lehrveranstaltungen (Fakultät für Kultur- und Sozialwissenschaften)
Name der/des Lehrenden: Benjamin Garske
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Grundstrukturen der Verwaltung und Verwaltung und Partizipation

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Vorkenntnisse & Vorbereitung2. Vorkenntnisse & Vorbereitung

2.1) Bitte schätzen Sie Ihre Vorkenntnisse
hinsichtlich der in der Veranstaltung
vermittelten Inhalte ein.

gar keine sehr viele
n=16 mw=3,4 md=3 s=0,6

2.2) Wie viel Stunden haben Sie zur Vorbereitung
auf das Seminar aufgewendet?

0 bis 5 Stunden mehr als 20
Stunden n=16 mw=2 md=2 s=0,9

3. Veranstaltung3. Veranstaltung

3.1) Der Aufbau der Veranstaltung war klar
gegliedert.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=15 mw=4,6 md=5 s=0,7

3.2) Der Inhalt wurde anschaulich vermittelt. trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=4,8 md=5 s=0,6

3.3) Der Inhalt war mir zu schwierig. trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=1,6 md=1 s=0,9

3.4) Die Räumlichkeiten waren angemessen. trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=4,8 md=5 s=0,4

3.5) Die Anzahl der Teilnehmenden war passend. trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=4,9 md=5 s=0,3

3.6) Mir war klar, was von mir in der Veranstaltung
erwartet wurde.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=4,4 md=5 s=0,7

3.7) Das Veranstaltungsformat ist den
Veranstaltungszielen angemessen.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=4,8 md=5 s=0,4

3.8) Der Arbeitsaufwand für die Veranstaltung war
zu hoch.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=1,6 md=1 s=1

4. Dozent*in4. Dozent*in

4.1) Benjamin Garske machte auf mich einen
fachlich kompetenten Eindruck.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=4,9 md=5 s=0,3

4.2) Benjamin Garske war meines Erachtens
didaktisch gut ausgebildet.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=4,9 md=5 s=0,3

4.3) Benjamin Garske war für mich motivierend. trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=4,9 md=5 s=0,5

4.4) Benjamin Garske wirkte auf mich am
Lernerfolg der Studierenden interessiert.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=5 md=5 s=0

4.5) Benjamin Garske ist auf die Fragen der
Studierenden eingegangen.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=5 md=5 s=0

5. Gesamtbewertung5. Gesamtbewertung

5.1) Ich habe in dieser Veranstaltung viel gelernt. trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=4,3 md=5 s=0,9

5.2) Ich kann die Veranstaltung uneingeschränkt
weiterempfehlen.

trifft gar nicht zu trifft voll zu
n=16 mw=4,8 md=5 s=0,4
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5.3) Alles in allem, welche Note würden Sie dieser
Veranstaltung geben?

1 (sehr gut) 6 (ungenügend)
n=16 mw=1,3 md=1 s=0,4
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Auswertungsteil der offenen FragenAuswertungsteil der offenen Fragen

3. Veranstaltung3. Veranstaltung

Falls Sie eine oder mehrere Aussagen kritisch bewertet haben, erläutern Sie bitte Ihre Auswahl.3.9)

Die Kommunikation über den exakten Ablauf der unterschiedlichen Gruppen und Teilnehmer hätte etwas zeitiger und strukturierter
sein können.

4. Dozent*in4. Dozent*in

Falls Sie eine oder mehrere Aussagen kritisch bewertet haben, erläutern Sie bitte Ihre Auswahl.4.6)

Das war alles sehr lehrreich und hat Spaß gemacht.

5. Gesamtbewertung5. Gesamtbewertung

Was hat Ihnen besonders gut gefallen?5.4)

-Räume für Diskussion gegeben 
-Erfahrungsberichte anderer Studenten

1. Mir hat besonders gefallen, dass Themen, welche relevant für die Klausur sind, vertieft bzw. wiederholt wurden.
2. Die entspannte Atmosphäre auf Augenhöhe.

Besonders gut hat mir gefallen, dass man bestimmte Bereiche des Moduls besprochen hat, um zu sehen, ob das Verständnis für die
zentralen Themen vorhanden sind oder nicht.

Ich bin auch jemand, der stark unter Prüfungsangst leidet und das Seminar und die Seminarleitung haben die Angst sehr stark
gelindert, weswegen ich mich schon aufgrund meines aktuellen Wissensstandes gut vorbereitet fühle.

Die Lehrenden haben eine entspannte und angenehme Atmosphäre geschaffen. Dadurch hat der gemeinsame Austausch Spaß
gemacht.

Lockerer Umgang

Mir hat es gut gefallen, dass viele Themen anschaulich besprochen wurden.

Sehr freundliche Seminarbetreuung. Belebte Diskussionen. Gute Partizipationsmöglichkeiten.

Sehr persönliche Kommunikation, Ungezwungenheit, Verständnisvoll, Kompetent und hilfreich

Was könnte man besser machen?5.5)

Eigentlich nichts.

Für mich hätte die Veranstaltung auch gerne früher anfangen/länger gehen dürfen, um "Randthemen" aus den Readern an- bzw.
besprechen zu können.

Informationen (Uhrzeit, Örtlichkeit, etc.) rund um das Seminar etwas früher versenden.


